

PROCES VERBAL

Incheiat azi 5 august 2019 în ședință publică extraordinară, a Consiliului Local al orașului Zlatna, convocată de îndată. La sedinta participa un numar de 8 consilieri din totalul de 15 aleși. Lipsesc motivat domnii Aron Cristian, Hălmăciu Claudiu, Crișan Florin, Porcar Constantin, Demenic Daniel.

Potrivit art. 138 al. 15 din OUG 57/2019 secretarul Unității Administrativ - Teritoriale Oraș Zlatna supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare. Ne fiind completari se supune la vot.

Cine este pentru? 8 consilieri

In unanimitate de voturi se aproba procesul verbal al sedintei anterioare.

dl. Primar – prezinta proiectul ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat 2019 și devizului general actualizat - rest de executat 2019 pentru investiția „Amenajarea râului Ampoi și a afluenților săi în zona orașului Zlatna - județ Alba”.

Inițiator: primar ing. Ponoran Silviu

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat 2019 și devizului general actualizat - rest de executat 2019 pentru investiția „Reabilitarea ecosistemului în zonele grav afectate de poluare Zlatna, jud. Alba”.

Inițiator: primar ing. Ponoran Silviu

3. Probleme curente

Se supune la vot ordinea de zi

Cine este pentru? 8 consilieri

In unanimitate de voturi se aproba ordinea de zi.

Convocarea s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 134 din OUG 57/2019 Codul administrativ. Invitația la ședință împreună cu proiectele de hotărâre au fost puse la dispoziția consilierilor locali, pentru a fi ridicate, începând cu data de 5 august 2019 ora 9,30, ora transmiterii sms catre consilierii locali, în conformitate cu solicitarea consilierilor locali (corespondenta SMS), permanent la serviciul de pază situat la intrarea în Primărie.

Urgența ședinței este motivată de: Orașul Zlatna este beneficiar al Programului – Pilot pentru reabilitarea zonelor foarte poluate Zlatna și Copșa Mică, Subprogramul “Reabilitarea zonei foarte poluate Zlatna” - Convenție nr. 5541/2006, care include 7 proiecte de investiții în infrastructura de mediu. Dintre acestea doua proiecte nu sunt finalizate: investiția „Amenajarea râului Ampoi și a afluenților săi în zona orașului Zlatna - județ Alba” și „Reabilitarea ecosistemului în zonele grav afectate de poluare Zlatna, jud. Alba”. Convenția are termen de finalizare 31.12.2019. Pentru ambele investiții se impune aprobarea devizului general actualizat 2019 și devizului general actualizat - rest de executat 2019, prin Hotărâre a Guvernului României. Pentru adoptarea unei HG este necesar ca aceste modificări să fie aprobate în Comisia Tehnico – Economică din cadrul Ministerului Mediului care pentru pregătirea documentației de avizare a solicitat adoptarea acestor două hotărâri ale Consiliului Local în regim de urgență.

dl. Primar – prezinta proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat 2019 și devizului general actualizat - rest de executat 2019 pentru investiția „Amenajarea râului Ampoi și a afluenților săi în zona orașului Zlatna - județ Alba”.

dl. Hepcal Adrian – prezinta raportul de specialitate.

dl. Romoșian Valentin – președinte al comisiei de specialitate a Consiliului Local prezinta raportul de avizare.

Nefiind completari se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat 2019 și devizului general actualizat - rest de executat 2019 pentru investiția „Amenajarea râului Ampoi și a afluenților săi în zona orașului Zlatna - județ Alba”.

secretar – se adoptă cu majoritatea absolută

Cine este pentru? 8 consilieri

Împotrivă? - 0

Abț ? – 0

In unanimitate de voturi se aproba, in acest scop se adopta **HCL nr. 75/5.08.2019**

dl. Primar – prezinta proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat 2019 și devizului general actualizat - rest de executat 2019 pentru investiția „Reabilitarea ecosistemului în zonele grav afectate de poluare Zlatna, jud. Alba”.

dl. Hepcal Adrian – prezinta raportul de specialitate.

dl. Romoșian Valentin – președinte al comisiei de specialitate a Consiliului Local prezinta raportul de avizare

secretar – se adoptă cu majoritatea absolută

Cine este pentru aprobarea devizului general actualizat 2019 și devizului general actualizat - rest de executat 2019 pentru investiția „Reabilitarea ecosistemului în zonele grav afectate de poluare Zlatna, jud. Alba”. 8 consilieri

Împotrivă? - 0

Abț ? – 0

Cu majoritate absolută se aproba, in acest scop se adopta **HCL nr. 76/5.08.2019**

Ne mai fiind alte probleme de discutat sedinta ia sfarsit, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier Clonța Nicolae

SECRETAR
Zavragiu Adina



ZA/ZA, 1 ex

ROMANIA
JUDETUL ALBA
ORASUL ZLATNA
CONSILIUL LOCAL
NR. 12178/20.08.2019

MINUTA

ședinței publice extraordinare, convocată de îndată, din data de 5.08.2019

La ședință participă un număr de 8 consilieri locali din totalul de 15 aleși.

Au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. HCL 75/2019 privind aprobarea devizului general actualizat 2019 și devizului general actualizat - rest de executat 2019 pentru investiția „Amenajarea râului Ampoi și a afluenților săi în zona orașului Zlatna - județ Alba” – 8 voturi pentru, 0 vot împotriva, 0 abțineri
2. HCL 76/2019 privind aprobarea devizului general actualizat 2019 și devizului general actualizat - rest de executat 2019 pentru investiția „Reabilitarea ecosistemului în zonele grav afectate de poluare Zlatna, jud. Alba”. - 8 voturi pentru, 0 vot împotriva, 0 abțineri

Secretar,
Zavragiu Adina

